
令和４年１月２８日

ＤＡＲＡＺコミュニティ放送 第６６回番組審議会議事録

株式会社ＤＡＲＡＺコミュニティ放送

１．開催年月日 令和４年 １ 月 ２０ 日（木）13:00～14:00

２．場所 鳥取県米子市法勝寺町 70 番地
DARAZ CREATE BOX 2 階会議室

３．出席状況 総委員数 ５ 名
出席委員数 ４ 名
欠席委員数 １ 名
出席委員の氏名
石賀 治彦 委員
藤原 幹人 委員
亀井 智子 委員
田中 香絵 委員

放送事業者側出席者名
代表取締役社長 冨田寛
番組制作業務部 永富久之
番組制作業務部 芝吹麻衣

４．議題
○ 番組についての審議

５．審議の内容
番組についての主な意見

① 番組名：「松下ひろみの『MaoMao タイム』」
放送日時：毎月第２木曜・ 11:20～11:30 頃（生ワイドコーナー）
出演者：松下ひろみ（まちなかMao 代表）・ 石倉真紀子（Lunch Break Café木曜）

内容： 米子市目久美町に開設された児童発達支援事業所『まちなかＭａｏ』代
表・松下ひろみさんをスタジオにお招きし、子育ての悩み、そして楽しさを本



音で語っていただくコーナーです。

＜石賀委員＞
・いい番組でたった１０分間というのがもったいない
・子育てに関する非常にいいことを発信されていて、私自身がもう少し早くに聞きた
かったと感じる、子育てを終えた身としては非常に納得できる内容

・発達障害の子供だけでなく障害のない子供についても当てはまることが多いので、
３０分くらい時間をとって若い親に伝えてほしい

＜亀井委員＞
・自身も子育て中なので共感したり気づきをもらったりしながら聞いた
・時間もちょうど聞きやすかったが、時間を長くできるなら親の悩みへのサポートが
あるといい。子育てにおいて日々反省することが多いので、それを救ってくれるよ
うな言葉がほしい

・コーナーと雰囲気の違う曲が紹介されたので少し驚いた

＜田中委員＞
・�り方の注意点は、よく見聞きする内容ではあったが、改めて子どもへの接し方を
振り返るきっかけになった

＜藤原委員＞
・以前から気になっていた施設だが、その概要を初めて知った
・１０分間のコーナーということもあると思うが、全体的に早口だった。とてもいい
ことをしゃべっているので、メモしようと思ったが追いつかなかった。もう少し余
裕をもって構成してもよいのでは。

・途中音楽が入って聞きやすかった
・この時間帯に子育て世代が聞けるのかは疑問に思った
・子育てについて悩んでいる人は多いので、この施設に相談してみようと思える、い
いきっかけになるのではないか

② 番組名：「I LOVE よなご」
放送日時：毎月第１土曜日・ 16:00～16:30（録音番組）
出演者：伊木隆司米子市長、小川ますみ、すずちゃん、みっちゃん
内容：米子市の政策や取組について、伊木隆司米子市長に登場していただき、毎
月ひとつのテーマに沿って、直接ゆるーく聞いていこうという番組です。ラジ



オでの放送の他、聞き逃した方のためにポッドキャストでの配信も行っていま
す。

＜藤原委員＞
・市長の生の声が聴けるいい番組
・最初のパーソナリティーの自己紹介が早口で聞き取れなかった、３人も必要かなと
思った、声も聞き分けできず惜しいと感じた
・街歩き、健康づくり、ユニバーサルデザインなど、話題が多く新春だからというの
もあると思うが、もう少しそれぞれの内容について深堀りしてほしかった
・リスナーからの気軽な質問や要望に答えるような形にすれば、リスナーも参加して
いるという気分になれるのでは

＜田中委員＞
・米子市の政策が広報誌を見るよりわかりやすかった。
・パーソナリティの方が市民の声を代弁してくれているようでよかった。
・リスナーの方から市長への質問コーナーもあってもよいのでは

＜亀井委員＞
・現在進行形で動いている施策などがわかりやすくてよかった
・市報などで活字で読むより、市長の言葉でわかりやすく説明してもらったので、す
んなり入ってきた
・どんな思い、経緯で政策に取り組んでいるのかということまで聞けてよかった
・一層市民を巻き込むためにもリスナーからの意見を募集するのはよいと思う

＜石賀委員＞
・市長にとってもプラスしかない番組だと思う、歴代の市長と比べるとかなり親近感
がある、これを続けて米子市の政策や将来についてわかりやすく市民に伝えてもら
いたい
・それができるのはDARAZ FMだと思う、市長がDARAZ FMでしゃべることに意義
がある
・女性３人の声が混同するので、男性にも入ってほしい

６．審議機関の答申、または改善意見に対してとった措置
特になし



７．審議機関の答申、または意見の概要公表
事務所に備え置き 令和４年 １月 ３１ 日
ホームページに掲示 令和４年 １月 ２８ 日

８．その他の参考事項
特になし


